

Dotyczy sprawy: WZI-OT.272.4.2018

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ Z DNIA 31.07.2018 r.

dotyczy:

przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych na zadaniu pn. **Dostawa wyposażenia w ramach realizacji zadania pn. „Rozbudowa budynku Zespołu Szkół Specjalnych w Brzeziu”**

Zamawiający – Powiat Gostyński, 63-800 Gostyń, ul. Wrocławska 256, działając zgodnie z przepisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), w związku z zapytaniem jakie w dniu 26.07.2018 r. wpłynęło do Zamawiającego od **Wykonawcy** (2 pytania):

1. Zamieszcza na stronie internetowej www.bip.powiat.gostyn.pl treść zapytań – bez ujawniania źródła zapytania.
2. Udziela następujących odpowiedzi na zapytania wniesione przez Wykonawcę

Treść pytania

Chciałbym zadać pytania odnosząc się do zadania numer VI - PRACOWNIA TERAPEUTYCZNA EEG Biofeedback oraz załącznika numer 9 strona 34-35 (Specyfikacja).

Odnosząc się głównie do podpunktu nr 6 w temacie rolet:

Pytanie nr 1

1. "W świetle otworu" - Mam rozumieć to że jest to rozmiar samej szyby czy szyby wraz z listwą przyszybową? (średnio z każdej strony to dodatkowe 2cm). Chcemy aby rolety w kasiecie pasowały idealnie pod Państwa okna więc prosimy o określenie tego rozmiaru aby mieć całkowitą pewność.

Aby kupić odpowiednie rolety potrzebujemy wymiarów pobranych w taki sposób jak na zdjęciu poniżej (Szerokość x Wysokość).

<https://www.rolety.zalmaal.com.pl/pliki/files/pomiar-zaluzji-rolet/nowy%20obraz3.jpg>

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Okno 06 – wymiary szyby wraz z listwą przyszybową – 67,5 x 160,5 cm

Okno 08 – wymiary szyby wraz z listwą przyszybową – 71,5 x 160,5 cm

Pytanie nr 2

Chciałbym zapytać także o umiejscowienie klamki w oknie 06 z załącznika nr 12.

Czy klamka znajduje się po lewej czy po prawej stronie okna?

Chcemy dobrać odpowiednią stronę mechanizmu rolety.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Klamka znajduje się po lewej stronie okna

Jednocześnie informujemy, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian –
**składanie ofert do dnia 07.08.2018 r. do godz. 10:00, otwarcie ofert w dniu 07.08.2018 r. o
godz. 11:00.**

Z poważaniem

Naczelnik Wydziału
Zarządzania i Inwestycji

Maciej Kaźmierczak